

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szórdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt napos hirdetés 5 kr. Nagybbr terjedelmű, mint szintén több izből hirdetésök, alka szerint a legolcsóbb árt.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

Molnár György a honvédelemről.

Debreczen, ápril 21.

A „Debreczeni Ellenőr” azt az indiscretiót követi el, hogy Molnár Györgynek polarak között mondott szavait közli s így azt a nagy közönségnek, de egyúttal a kritikának is átadja.

Politikai hírek.

Komáromból írják: „Zichi gróf neve, mint függetlenségi jelölté visszahazánk az egész városban. A választók nagy lelkesedéssel éltetik.

— A szerbök és a törökök között újra megkezdődött a harc. — Prepolainál, az arnauták s a törökök — állítólag — megtámadták a szerb határ őrnonalát.

— Párisból írják: Hír szerint Muszkaországban azon gyanúja van, hogy a Svájcban nihilista bizottságok léteznek és követelték több ottan tartózkodó muszka kizsálgatását.

— A magyar ipar- és kereskedelmi lap” értesítésünket következő figyelemre méltó sorokkal kíséri:

„Öszintén megvalljuk, hogy ezen értesítés nem kis mértékben lepett meg bennünket. A hazai közönség ugyanis már 1877. március végén egy helybeli előkelő iparos lakásán tartott értekezlet után tudomással bír egy 1882-re Budapestre, az ország fővárosában tervezett országos iparkiallításról.

De a kik az említett értekezlet enunciacióját netalán már elfeledték volna, tudomásul bírhatnak az ez év febr. 16-án az iparosgyűlés tárgyában Budapestben tartott előértekezlet tervezetéről, melynek jegyzőkönyvére szerint a napirend ötödik pontjával a következő tárgy vétetett föl:

„Az 1881. esetleg 1882-ben Budapestben tartandó iparkiallítás ügye. E kérdésnél jegyzőkönyvére foglaltatik Strasser azon indítványa,

hogy országos iparkiallítások csak 3-3 évi időközökben legyenek rendezhetők.”

Az iparosgyűlés előkészítő bizottsága tehát — természetesen — kidolgozta a kiállításra vonatkozó javaslatát, s a május 31-én kezdődő iparos gyűlés — előreláthatólag — egyhangulag fogja e kiállítás megtartásának szükségességét kimondani s annak anyagi és erkölcsi támogatását fölajánlani.

Az országos kiállítások napirendjén tehát a székesfehérvári országos kiállítás után most (1882-re) a budapesti jöhet s csak ezután (1885-ben) vehetők sorba a debreczeni.

A mely örömmel üdvözöljük tehát e kiállítás létesítésének kezdeményezését s a mely készséggel elismerjük az előkészítő bizottság az ügy iránti nemes buzgalomát, oly határozottan kell a doré debreczenieket az országos ügy érdekében is megkérnünk, hogy tervük megvalósítására egyelőre csak foglalkozzanak, de a megvalósításra foglalják le előbb az időt, mely a budapesti kiállítás utáni három évi sünet letele után következik.

— Az elsőként most a fővárosnak kell átengedni. A fővárosban lehet és kell oly kiállítás rendezni, mely az eddigi kiállítások eredményeit is felölelhessé és mely a hazai iparra nézre korszákható fontosságúvá emelhetessék.

Hogy mikép kell e kiállítást illyenné tenni, az a második, melynek megfejtése nem e czikk keretébe tartozik.

Arról majd kellő helyen tüzesebben beszélhetünk.

Eddig a közlemény, melyre nekünk, természetesen, megjegyzést tennünk, teljesen fölösleges. Mi csupán sajnáljuk azt, hogy ha már egyszer a „hazai közönség”-nek — mint állítatik — még 1877-ben a fővárosban tartott értekezletben szó volt egy Budapestre 1882-ben rendezendő országos kiállítás tervéről: gondoskodni kellett volna az eszmével foglalkozóknak, hogy a megpendített tervre hozott, határozatról, ha ne a városi hatóságok, de legalább a hazai iparegyesületek értesítve lettek volna, s ez esetben nem történik, hogy egy már elfogaltatott évré más városban is tervezzenek kiállításokat.

Hogy a budapesti kiállításra az előkészítő bizottság által kidolgozott javaslatot a f. év május 31-én kezdődő iparos gyűlés szanctionálai fogja: kétséget nem szenved, s Debreczen — hiszünk — a dolgok illetlen állásában készséggel engedi át az elsőlépést a fővárosnak, mely e tekintetben jóval előbb kezdett működni.

Magi Sándor és Czinez Ignác bősüzményi lakosok felszólalásuk ifj. Biró Ferencz tanácsnokká lett megválasztása ellen, hiány pótlás végett visszazaadták.

Karacs Imre földesi lakos miután ötöt a képviselő testület a község gázdai állomás beoltésánál pályázatra nem bocsátotta, kéri a választást megsemmisíteni. Miután beigazolattott, hogy folyamodó törvénytelenül mellőztette, a választás megsemmisítetik s új választás rendeltek.

Gaal Mihály Bősüzményi városi képviselő fellebbez a városi határozat ellen a regléje jog árvérési feltételeinek 9-ik pontját illetőleg. A neheztelt 9-ik pont, mint törvénybe ütköz megsemmisítetik.

Jószai János és Sörvág István bősüzményi lakosok fellebbezik a képviselő testület azon határozatát, mely szerint ök a legtöbb adófizetők helyjegyéből töröltettek. A kérelmeknek hely adatik s a névjegyzékbe felvérteti rendelteknek.

számos-Péres község kérvénye a nagyfülöpi pusztának adózás tekintetéből visszaesetolása iránt, pártolól fog terjesztetni a miniszteriumhoz.

Csege község folyamodványa a tiszaí ármentő társulatnak adózás tekintetéből visszahozás iránt, hogy a határában elterült nagy viz kiigólgéséből származható részely elhárítása biztosítsassék. A tisza szabályozó társulat elnökségéhez áttétetik, hogy Csege község kirátnának tegeyen elget.

Tóth Dániel debreczeni lakos nemesi bizonyítványt kér kiadni, de kérelmével elutasítatik. A menyinyiben pedig, dacára annak, hogy az 1848-diki törvényhozás a nemesiséget elöröltte, még is a nemesiség maig is adományoztatik, s így az létezőnek tekintendő, már pedig nemesi vitáskérdések eldöntésére hivattott törvény és bíróságunk nincsen, a miniszterium megkérdendő, hogy ilyen ügyekben micsoda forum és micsoda szabály szerint kell eljárni.

Sütő Mihály hajdu megyei pandur kéri, hogy a halpai rabló gyilkosok üldözésében ehullott lora ára térítéssek meg. Felső helyre pártolól fog feltérjesztetik.

Gróf Andrásy Manó folyamodik, hogy a tiszaigát fenntartására reá is kivetett díjak rajta addig ne hajtassanak be, míg az ő viszólt követeléseit a társulat által ki nem egyenlitenek. Miután tudomás szerint folyamodó egyidejűleg a miniszteriumhoz is adatott be hasontartalmu kérvényt — mielőtt a megye határozna megfogja tudni, hogy felsőbb helyen micsoda intézkedések tétettek e tárgyban.

Ruszt Ferenc hadházi állatorvos az iránt folyamodik, hogy miután ő mint katona mozgósítattat s míg oda volt helye minden indok nélkül egyszerűen betöltetett, kéri magát visszahelyeztetni. Kérelmének hely adatik s a történt választás megsemmisítésével hivatalába visszahelyeztetik.

B. Ujváros azon kérelme, hogy a felsőbb népiszkolára szánt alaplóból 2 elemi osztályt állíthasson fel nem teljesíthető, de ha más uton akar ilyet felállítani, az nem ellenzetetik.

Füred-poroszlói értekezlet kérelme a csegei és egykei közmunka erőnek, a Füred-poroszlói töltésre fordíthatása iránt, nem teljesítetik.

Pesnovics László előfizetési felhívása a „Rendészeti közlönyre” mellőztetik.

— BUDAPESTI HIREK. — A „zengő anygak” cz. látványosság nem valami nagy sikert aratott. — A Petőfy-társaság” vasárnap délelőtt ülést tartott. — Lapok fuzója. A Nemzeti hírlap” cz. kormányparti napilap ez érvendég végén beolvad az Ellenőr”-be. A N. H. szerkesztője Márkus István átmege az Ellenőr”-höz főmunkatársnak. — Elgázolás. Szakonyi József fákerekocsis egy társával — fogadásból — villámgyorsan hajtottak végig az utczán, s kicsibe mult, hogy egy öreg asszonyt le nem gázolt. Föltartoztaták és elcsukták. Zsebmetsző. Prohaska Máriának ma a hatvani-utczán ellopott érszenyét, melyben 15 ft 33 kr volt. A nő rögtön észrevette, hogy zsebéből hiányzik tárczája, de akkor már csak üthették a tolvaj nyomát. Jód Ferenc nem jó dolgot törte a fejét. Alig pár nap előtt szabadult ki a váci börtönből — már is vissza téttek mert tegnapelőtt egy urnak titkosan zsebeiben kotorászott.

— Oroszország. Debreczen, ápr. 21. Sokoler golyója nem okozott halált, legalább Sándor czárnak nem, de a népek igen. — A merénylet, mely a czár ellen intéztetett, ez utóbbi s csuszomászó tanácsadóit arra indította, hogy a rettentés köteleket, mely absolutizmus név alatt barommá aljasította az

— Ön talán tudja, hogy egy idő óta kegyvesztett vagyok a czárnál? — Nem, azt — Istenemre — nem tudtam. — Azt mondják, hogy más miatt vagyok mellőzve. — Mint barátón? kérdé Alexis bajuszát sodogatra. — Mint tanácsadóné, gróf, válaszolta Leona, de ön tudja, hogy jövőjét csak úgy tehetem fényessé ha újra az leszek a czárnál a mi eddigi voltam. — Es csupán csak miattam ohajtja viszaneyerni előbbi hatalmát? Nem pedig Lengyelországról, minek jóvendőjéről anyi kivihetellen ábrándot ápol? — Önnék nem volna szabad a legrosszabb időben figyelmetleni életem főcéljára, melyet e pillanatban elfelejték közelében — felelé a grófnő hidegen. Ez részéről több a gyöngédségségnél ez kiméltelenség. — Legyünk jó barátok! mondá Alexis mosolyogva. — Leona kezét nyujtot, melyet a gróf udvariasan megcsókolt.

— Figyelt ön ma este Uohardra? folytatóla azután a grófnő. — Megvallva az igazat nem vettem anynyi fáradságot magamnak — válaszolt Alexis hanyagul. — E szavakra én a félig kész cigarettet a földre ettettem, s mig érte hajlék felhárítottam a függőnyt, hogy így társalgásukat annál inkább figyelemmel kíséreksem. — Nem tett magának anynyi fáradságot? szólt a grófnő élesen. homlokát egy kissé összeranzagálta. Ön tehát nem tudja, hogy ő a czár meghittje — vagyis inkább Gortskoff grófé — mint hogy a czár ez az álnév alatt szerepel bizalmas összejöveteliek alkalmával; s hogy nekem őt okvetlenül semmivel kell tennem, ha vissza nyerni akarom előbbi hatalmam? Tehát nem látja, hogy e pillanatban reánk néve e fekete szemű kockete Oroszországnak, sőt az egész világnak a legfontosabb személye? S ön még sem tett magának anynyi fáradságot, hogy figyelmére méltassa? Alexis vállat vont.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

— Alexis! szóltá meg a gróftot. — Nos, miben lehetek szolgálatára? — Megleltem. — Micsodát? — A módot hogy miként buktathatom meg Uehardot. — Ah! — Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia csokrot s kiránosi arcokijezéssel állt a grófné támlánya elé.

esőtörökön leund. — Mint védő ügyvéd Dr. Ozory István szerepel. Felhívjuk a rendkívül érdekes tárgyalásra a t. közönség figyelmét. Jegyek a tárgyalásra a törvényszék jegyzői hivatalában kaphatók.

* **Gyászjelentés** tudatja, hogy dr. Ujházy, szül. Bock Mária, életének 59-ik évében, tegnap este jobbra szennierült. A megboldogultnak temetése holnap délután 4 órakor történik. — Nyugodjanak porai békében!

* **Bagdani Wanda** asszony Európa szerte híres opera énekesnő hozzánk intézett levelében arról értesít, hogy öt színháznak igazgatósága két vendégszerepre, (Szerillai borbély és Faust) hívta meg, mely darabokban e hó 25 és 30-án fel is fog lépni a debreczeni színpadon. Nevezett művésznő a külföld nagyobb városában a legjobb eredménytel vendégszerepelt. s Magyarországon nevezetesebb városokban, mint Budapest, Pozsony, Szeged, Temesvár, Arad, Kolozsvár, Nagyvárad közönsége előtt énekel, s mindentútt kitűnő sikerrel. Felhívjuk reá t. közönségünk figyelmét.

* **Meghívás.** Az atletika club t. választmánya f. évi ápril 10-én tartott ülésének határozatából folyólag ezennel tisztelettel felkérem az atletikai club alapító, pártoló és működő t. tagjait, miszerint a jövő hó 4-én d. e. 9 órakor a főiskola torna egytel helyiségében tartandó közgyűlésre megjelenni sziveskedjenek. Debreczen, 1879. ápril 21. Kocsár Gábor, titkár.

* **Mészáros Ilka** jutalomjátéka jövő kedden f. hó 29-én fog megtartani.

* **Saapról** értesítik lapunkat, hogy ott tegnapelőtt éjjel kevésbé mult, hogy nagyobb szerencsétlenség nem történt. Ugyanis a vasuti vonat egyik kocsiján három hordó spiritus érkezett

a nerezett közönségbe, mely hordókat a vasuti örök valószínűleg a gyertya világ mellett, megakartak dőszálni; azonban a spiritus meggyújt, s a kocsiban levő összes tárgyak elégették. Ime ily körülményei lehettek némelykor a bűnös eseményeknek.

* **Halálozás.** Özv. Koss Gáborné szül. Miskolci Eszter asszony f. hó 19-én 77 éves korában elhunyt. Temetése ma délután ment végbe. Nyugodjanak porai békében!

* **Szerencsétlenség.** Tegnap délután a hatvan-utczán egy négyes fogatnak kocsirúdja kettőre tört, mire a lovak megbékrosodva ragadni kezdtek. A fogat tulajdonosa s a kocsis látva az életveszélyt, melyben forogtak, a kocsit hátulján leereszkedtek minden egyéb baj nélkül. Az elragadt lovak egyike azonban, futás közben az elűrt rud által annyira meg lett ütve, hogy azonnal kiadta paráját.

* **A vásár alkalmából** a színházat nagyszámú — többnyire vidéki — közönség látogatta. Mind tegnapelőtt, mind tegnap szépen megett a színház az emelt árak dacára.

* **Römes sejtelmek** lehettek a katonaságról Singer Sándor vidéki illetőségű legénynek mert midőn 1877-ben sorozás alá került, nem jelentkezett. A dolgot természetesen utólag kiűsült, s bakkanezon kívül fogóságot is kapott.

* **Meghívás.** Ö felségeik ezüst lakadalmá megünneplésére, a helybeli „status quo“ ir. hitközség szent-annantzei templomában, f. évi ápril 24-én reggel 6 1/2 órakor, istentisztelet fog tartani, melyre a t. közönség ezennel meghívatik. Kätz Jakab, elnök.

* **Szántva vető ekét** talált fel Jankovics István, melylyel folyó évi márcz. 31-én tartotta Szarvason a próbaszántást, szépszámu gazdaságosság jelenlétében s azok teljes meglege-

désére. Az eke kezelése, mint írják, rendkívül egyszerű s a vetés oly módon történik, hogy a magot, a reá szántott föld nyomában és tökéletesen eltakarván, ezáltal nedves magházba jut s kezelése bizonyos, a vetőmagból pedig nem marad a madaraknak; ezek mellett a találmány, a kézzel vezethető képest, csak felény magot igényel, s szeles időben is akadálytalanul működik.

* **Az „ördög bibliája“** című új darabról írott bírálataunk kieszde áll. Térészke miatt csak holnap hozhatjuk.

* **Színpadunkon** jövő szombaton egy igen kedves jelenség kezd meg vendégszereplését a „Kisasszony felsége“ című operetében. S ez Örléy Flóra kisasszony — ki ugy kellemes s elbájoló megjelenésével, valamint kiváló tehetségével, igen élvezetes estéket szerzend közönségünknek. Figyelmeztetjük a színházlátogatókat a kedves fiatal vendégre, — ki mult nyáron a váradiaikat is egészen meghódította.

* **Zsebmetező.** Egy zsebmetező fogatott el tegnap a vasuti pénztár előtt, midőn éppen egy nő zsebéből akarta magának occupálni a vásárlásra valót. A tettenkapott tolvaj bekisérte.

* **Hamis magyar ezüst forintosok.** Lembergben számos ólom forintos forog köztök. A hamis pénzdarabok a magyar koronaországok ezimereit viselik, s oly ügyesen vannak utánozva, hogy csak esengésük után lehet megkülönböztetni a valódiaktól. Egy váltóintézetben 140 db. ilyen tantust találtak. Krakóban szintén hamis magyar ezüst-pénzek kerültek, csak-hogy ezek meg üvegből készütek. Az ember csak akkor tudja meg, hogy hamis pénzt kapott, ha zsebében — darabokra tört.

* **A vásári komédia-sor** valóságos bucsujáró hely volt tegnap. Olyan tolongás volt, hogy alig lehetett keresztül öklözödni, ha az embert rézete arra sodorta. Lehetett aztán hallani érdekes szaválásokat, melyek összeszeriott öklök gestikulálása mellett folytak. Hogy tetlegességekre nem került a sor, azt a rendőrség éber figyelmének köszönhetni.

* **Egy helyke legényt** fület le a rendőrség, ki is garadátkodásért megintetvén, a hajdú botjával megütötte. Erdeméhez illően megfenyítetett.

* **A székesfehérvári kiállításra** szánt tárgyak nagy része, már felvitetett a Komáromi házánál e célra kijelölt helyiségbe. — Gyönyörrel szemléli az ember azon valóban művészi kivitelű különböző nemű darabokat, melyek nem válnának szégyenére egy fővárosnak sem, s melyek fényesen tanuskodnak arról, hogy derék iparosainknak van munkaképesség, akarat és szorgalom.

* **A lóvásár nálunk** rendezett állapotban volna, azonban mint több oldalról panaszoljuk halljuk, az új lóvásártérren minden egyébb van csak rend nyoma. Csodálkozunk, hogy városi hatóságunk nem gondoskodik, hogy így vásár alkalmával egy szakértő közeg lenne oda ki-rendelje, melynek feladata volna, szigoruan fenntartani a rendet, hogy a közönségnek igénye s tekintetben kielégítve lennének, s hogy panaszra ok ne legyen.

* **Különfélék.** — Kikaparja a tynk. Harmadfél év előtt rémes gyilkosság történt Bécs mellett. Egy külvárosi koresmába két töt asszonyt le-

mészárolva és kirabolva találtak. — A gyaru Figl nevű szolgára esett s azt nyomban el is fogták. — Kis időre rá a bősök bírák a székesfehérvári ördögöt — „miután a vad csak is öt terhelé“ — kötél általi halálra ítélték. — Hiába védekezett, hiába bizonyította ártatlanságát, meg kellett volna halnia, ha a király meg nem kegyelmez neki. Csak 20 éri súlyos börtönt kapott. — S most, mikor már körülbelül 3 éret leszenvedett a rá mért husz évből: kiderült ártatlansága. Egy kőmives ki akkor a koresma kéményét reperálta, a napokban halalos ágyán tanuk előtt bevallá, hogy ő a gyilkos. Így már aztán szabadon bocsátották az ártatlanul szenvedő Figl, a ki csak a vétletlennek köszönheti, hogy még él. Ime, ismét egy hatalmas érv a halálbüntetés ellen.

— Lulu hercege mint ír. Napoleon herceg — mint hírlík — le fogja írni zuluországi éleményeit, melyek részleteinket a párisi „Pays“ s a londoni „Examiner“ című lapokban, a francia imperialisták állítólagos közlönyében, fognak megjelenni.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

PILEPSIE

(nehézkör) levél útján gyógyítatik dr. KILLISCH különleges orvos által Drezdában, Neustadt. Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

ROCHLITZ és BEKE

DEBRECZENBEN

Bazár és piacz-utca szegletén.

Ajánljuk a n. é. közönségnek ujonnan felszerelt:

NŐI PIPERE RAKTÁRUNKAT

különösen pedig figyelmeltetjük a t. hölgy közönséget, hogy ez idényre próbál:

Női ruha-kelméket és crettonekat

vezettünk be, remélve, hogy jó izlésessel tett választásunk által a n. é. közönség becses pártfogását ez új cikkben is kiérdemeljük.

Továbbá tartunk nagyválasztékban:

Női és gyermek díszített kalapokat	1.50-től	— 20	— frtig
Napernyőket	1.10	— 15	— ”
Női nyakkendőket	75	— 5	— ”
Külföldi váll fűzőket (valódi halosonttal)	2	— 7.50	— ”

mindenféle dísz szalagokat, béles cikket és több e szakmába vágó rövidárkat. Egyszersmind felhívjuk a t. férfi közönség becses figyelmét:

Kitűnő minőségű és szabásu fehér és szines ingeinkre 1.70-től feljebb négyzeres gallér és kézelőkre, nyakkendő s több e szakmába vágó férfi cikkekre.

Különösen pedig figyelmükbe ajánljuk kitűnő és czélszerű:

FÉRFI és FIU SZALMA KALAPJAINKAT.

Különös olcsó árban s pedig darabja a férfi kalapnak 85 kr, a fiu kalapnak 75 krajczár.

A n. é. közönség becses pártfogásáért esedezre, maradunk teljes tisztelettel

Rochlitz és Beke.

Uj liszt-raktár.

Van szerencsém a t. közönséget ezenel értesíteni, hogy helyben nagy várad-utca 2125. számú háznál a

szegi gözmalom

liszt, dara és korpa készítményeinek raktárát megnyitottam és itt kitűnő minőségű lisztmunkékból, kicsinyben és nagyban, legolcsóbb árszámítás mellett a legpontosabban szolgálók.

Debreczen, 1879. ápril 16-án.

Teljes tisztelettel

(123.) Kätz Jakab.

A „DEBRECZENI ELSŐ IPARTÁSULATI-BANK“

t. cz. részvényesei, a f. évi május hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor, a városház nagytanácsstermében tartandó

6-dik évi rendes, egyidejűleg rendkívüli közgyűlésre

meghívának.

TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatóság évi jelentése.
2. Felügyelő bizottság jelentése.
3. Kiküldött bizottság jelentése.
4. Számadások megvizsgálása, mérleg helybenhagyása és a felmentény megadása.
5. Alapítke netaláni leszállítás és erre vonatkozó oly kérdések, melyeket az igazgatóság jónak lát a közgyűlés határozata alá bocsátani.
6. Indítványok.
7. Igazgatóság és felügyelő bizottság megválasztása.

Mindazon részvényesek, kik ezen közgyűlésen résztvenni kívánnak, részvényeiket az alapszabály 82. 83. § értelmében 3 nappal a közgyűlés előtt, az intézet pénztáránál letenni kötelesek, kivéren a vidéki részvényesek, azt a közgyűlés napján — legkésőbb 8 óráig is tehetik.

Kelt Debreczen, 1879. ápril 17-én. **Az igazgatóság.** (126.)

VIRÁG ELADÁS.

7000 drb. nemesített rózsá, mely 150 fajból áll, s ezen fajokat, az eddigi feltalált rózsák között a legszebbik és legdrágább virágoknak bizonyítják, 1/2 része áll az 1877-78-dik évből új fajokból; ára 10 drb. alacsony törzsben nemesített, a régebbi fajokból, 4 f. 100 drb. 35 ft. 3 1/2 lából 5 láb magasig, a régebbi fajból 10 drb. 7 ft. 100 drb. 64 ft. a legújabbakból alacsony törzsben 10 drb. 8 f. 100 drb. 70 ft. Hónaposrózsá a közönséges sempelfőrens 10 drb. 1 ft. 50 kr. Hermosa és Chromoisi superios, egész dupla hónapos-rózsák, melyek a Theákall veteksenek 10 drb. 5 ft. 100 drb. 45 ft. Duchere a legújabb hónapos hóféhér, 1 drb. 1 ft. 10 drb. 9 ft. 12.000 drb. Tepich növény 8 fajtban. 100 drb. 6 ft. 1000 drb. 50 ft. 2000 drb. Pelargonium scarlet, 1877-78-dik évből új fajok 15 fajtban 10 drb. 5 ft. 100 drb. 40 ft. 2500 drb. angol Pelargonja a legszebb, egész nyáron virágzó fajok, 10 drb. 6 ft. 100 drb. 50 ft. 1000 Hortensia kék és rózsaszín virágu, igen erősek 10 drb. 15 ft. 600 drb. Calceolariahybrida tigris s szörhöz hasonló, igen szép növény 10 drb. 6 ft. 1500 drb. Cineraria hybrida 10 drb. 2 ft. 50 kr. 100 drb. 20 ft. 2000 Verbena hybrida Defiance, paprika piros a legdrágább virágzó verbéna. 10 drb. 1 ft. 20 kr. 100 drb. 10 ft. Sok mindenfélé meleg hidegházi s egyéb kertekbe való növények, ugyszinte igen jó faj konyha kertü és virágmagvak igen jutányos árért kaphatók. Ugyszinte mindennemű virágcsokrok igen eszesen és izlésteljesen felszerelve a legjutányosabb áron kapható ugy vidékre, mint helyben.

Bármely új kertek alakítására ugy régebbek kijavítására vállalkozunk ugy helyben mint vidéken.

Farkas Testvérek műkertészek Nagyváradon.

(110.)

Virág üzlet mely megtekinthető ó Olasz Főutca Rimanóczy-ház. Diszkertünk, mely megtekinthető, Pece-sor a volt Kódár-fürdő udvarán.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA

DEBRECZEN.

A tavaszi idényre raktárunkat a legfigyelmesebben a legújabb tavaszi cikkekkel dusan berendeztük, és ezekből különösen ajánljuk a nagyérdemű közönség becses figyelmébe a következőket.

Bel- és külföldi tavaszi és nyári ruhaszöveteket, métere 30 krtól kezdve a legfinomabbig.

Vászon- és pamut kül- és belföldi legjobb mosó-zefreket, bővítve budapesti fióküzleteink, több mint 200 mintáival, melyek után megrendelések 2 nap alatt — postadji felszámítása nélkül — eszközöltetnek.

Továbbá különlegességek francia mosó szövetekből női-ruhákra; egyszínű mosható satinok, oxfordok, mouslinok és batist szövetek nagyválasztékban.

Legjobb mosó francia kartonok, angol vászon 50 mintában, sima vászon minden színben. A finom mosó szövetekhez való legújabb csipke díszek.

Csipke és Mouslin függönyök, ugy méter számra, mint ablakokra beosztva, minden finomságban és nagyszerű minta választékban.

Használt függönyök tisztittatását elvállaljuk, rendszeren 8 nap, ünnepek előtt 14 napi szállítási határidőre. Nemkülönbön felhívjuk a n. é. közönség becses figyelmét legnagyobb szőnyeg-raktárunkra, és pedig futó-pamlag ágyeló való és falszőnyegekre, ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy a legnagyobb választékban tartunk mindennemű **butor szöveteket,** ágy- és asztalterítő készleteket, továbbá kocsis beluzat és felszereléshez szükséges gyapju- és czérna damast szövetek és mindennemű kocsisínórok s kocsiszőnyeket. Teljes választékban szolgálhatunk mindenféle viasz vásznakat viasz padló parketét, asztalra való szinezett viaszos velezeket, gummi vásznat, lepedőt stb. A nagyérdemű közönség minél nagyobb mérvű szives pártfogását kérve, vagyunk teljes tisztelettel

(91) **Kunz József és Társa.** Bazár-épület.

Hirdetés.

Alulírott van szerencsém jelenteni, hogy a helyben levő rabokkal való munkáltatási jogot kibéreltem az államtól. — Ennélfogva kertekben, szérűkben, magtárban, gyárban, mezőn, közeli földeken, szőlőskertben, udvarokon és udvarkertekben, építkezésnél előforduló munkálatok és favágás teljesítését felvállalom a legjutányosabb áron. Rabmunkáltatási idő reggeli 6 óratól 12-ig, délután 1-től 7-ig. Ertekezhetni ezíránt

Silbermann Joachimmál,

(98.) főpiacz 1581 sz. a.

Umrath és Társa Prágában

GAZDASÁGI GEPGYÁRUSOK.

ajánlják a szilárd készület, nagy munkaképesség, könnyű járás és tiszta csépléstől legelőnyösebben ismert, kerekén járó és keretén álló

kézi és járgány cséplőgépeiket, 1-től 8 ló vagy ökr erőig,

továbbá legjobb minőségű Backer rendszerű tisztító-rostálkat, szecskavágókat, a cséplőgép járgányai által hajtható dara- és lisztelő malmaikat stb.

Műtárgy raktár és képviselet POSSZERT JÁNOS-nál Debreczenben, ki is a t. cz. gazda közönségnek képes gyáriarjegyzekek ingyen, postán bérmentve szolgál.

(113.)

Alapított 1822-ben. Kir. szab.

Triesti Azienda Assicuratrice.

Az osztrák-magyar birodalom legdrágább biztosító-intézete.

Biztosítéki alap 12 millió frt.

Magyarországon a biztosítást legelsőben honosítá meg, 57 éves működése óta tüz-, jég- és életbiztosítási károkért összesen több, mint 100 millió forintot kárpótol. — Biztosít:

a) tüzkar ellen, b) jégkar ellen, különösen tekintettel a gazdasági érdekekre és szükségletekre, c) tőkét, élet-, halál- és kihazasítási esetre.

Az Azienda, a biztosítás általánosítása céljából, a közönség érdekében oly olcsó díjakat szab, hogy mindenki képes magát e biztosítás által károkól megóvni.

Alulírt intézeti képviselő mindennemű biztosítási ajánlatokat elfogad, és felvilágosítást készséggel nyújt.

A Triesti Azienda Assicuratrice.

(112.) Főügynöksége Debreczenben, KATZ JAKAB.

1879. Molnár G. Elfelelti hogy az utóli jövedőli, fog hajtati, fatális közel olyan melyen M. Gy. ur is is, hogy a m akor előidézni berlini szerző hét alatt a m Dunán, hogy nekünk mégis hiszen megme des minden b dás. És ha l résen kell le ből? foglaljuk nok geograph Orsova mellet határunkon a muzsika és m sze-távol elve résen legyün Keltett ö r ö k ö s - l s mi-ellenünk; tünk mi a bo liót. Lászlótk lázadást szító mi jó barátún nekültek, mi kor ök jónak hogy lázadja ujra befogad nek keresztl emgem, de é hon csécsüljé tanuságot teh közreműködé zást tettek kellett lenni, Fiume; csak a térképre, Fiume? a tő az, hogy Bos századok óta én a nagy s tenegrő pünk Dalmáciából. Érdekes bocsátva dör szláv gyűrűi érdekesebb a eddig délkei szédünk volt vazal állama ria, Szerbia; ezabad hely ravagyó, ny kedni vágó vasgyűrűt. tapostunk, a a sziveség Abdul-Kerim tük. Mit gon mi valóban lamra, helye tani, függetle lábat, mely a Szerene harmadik lát jut. Az igaz.